今日开幕

获奖揭晓

矩形管10×18~350×450 京管10×10~400×40

椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管······

高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件

电话: 64969436 64967177 64967178 邮编: 200231

"闵行区首届葵花节"

今天,首届"上海市闵行区浦江 镇葵花节"系列活动在浦江镇召稼

楼古镇和方圆生态园 (沈杜公路近

林海公路)内拉开序幕。下午三时,

苗炎培与中国职业教育馆揭幕仪式

将在召稼楼古镇礼园举行,四点左 右,"都市金葵、魅力浦江"赏葵活动

开幕式在方圆生态园举行,来自世

界各地、总面积达 240 亩的 27 种葵 花朵朵向阳开,形成一片灿烂的花

海。晚上,将在召稼楼古镇牌楼广

场,举行"金秋放灯、城隍故里"启动

"党与家乡"诗歌大赛

多月, 共收到 318 位诗歌业余作者

创作的应征诗歌作品 348 首。诗作

者满怀深情,讴歌党,赞美家乡,弘

扬贤文化, 充分表达了自己对党对

家乡的无限热爱和赤胆忠心。应征

作者的层面(包括职称、工种)相当

宽泛,老中青少四代"同堂";诗体的 形式和风格, 五彩缤纷, 各有一技之

长的发挥,显示出我区目前诗歌创

作队伍的庞大和诗歌创作水平的实

力。现经上海市作家协会有关的诗

人、诗评家组成的评委的认真评选,

等奖的有叶兴华的《向日葵》、顾思雨的《党与家乡》等5名;获三等奖

的有李洁羽的《纪念碑》、紫薰的《我

的名字》、吴承森的《美丽奉贤我的

获一等奖的有姚光辉的《母 亲》、王火良的《生命链》2名;获二

获奖作品日前揭晓。

由王海诗歌艺术普及中心举办 的"党与家乡"诗歌大赛,历时两个

通讯员 张丽 李爱兰

新成路街道举行原创文艺作品专场演出

居民自创作品 130 多个,演出 250 场,观众 3 万多人次

□通讯员 韩琨 记者 单敏康

本报讯 来自社区的6位阿姨, 用说唱的形式讲诉身边一桩桩活雷 锋的故事,感染了全场观众,现场响 起了阵阵热烈的掌声。这是9月20 日下午在嘉定区新成路街道举办的 "新成路上嘉年华"2012 社区文化展 演月原创文艺作品专场演出的一个

据介绍,自2011年以来,新成 路街道以打造有根的原创文化为指 引 充分挖掘社区创作人才 发挥社 区创作者及广大居民的积极性和创 造性,成功举办第二届社区文化展 演月的同时, 在提升社区文明程度 和居民文明素质等方面也发挥了重 要作用。据统计截至目前,由居民自 己编排的歌曲、舞蹈、戏曲、曲艺、小 品等原创文艺作品数达 130 多个 演出场次近250场,累计观众3万 多人次

此次原创文艺作品专场演出分 室内和室外两个"舞台",15个精品 节目全部为街道居民原创。在文体 服务中心的演出大厅内,精彩的原

沐浴市慈善基金会和华美医疗美容院等社会各界关爱

金山区烧伤儿童张灏愉快就读一年级

整场原创文艺作品专场演出的序 居住在辖区内的居民易凤林根 据自己感同身受精心创作的《小区 我的家》, 更是唱出了大家的心声, 赢得现场居民的啧啧称赞。在文体 服务中心广场上,原创舞蹈《承诺》 将让居民看到了街道 12 个 (村)居 委党支部书记的故事,看到了一位 位共产党员兢兢业业为人民服务的 身影。在室内专场中,新成路街道志 愿者之歌,根据志愿者故事编排的 原创歌曲《老张》,以居民熟悉的唱

三年前,年仅4岁的小张灏和

他爷爷意外被大火烧伤, 虽经医院

积极抢救,保住了祖孙俩性命,但都

受到了严重烧伤, 尤其是年幼的小

张灏,原本眉清目秀、聪明伶俐的

他,整张脸因烧伤而皮肤皱缩起来,

指更因挛缩黏连无法正常使用。为

了给他治病,奶奶和爸爸卖掉了家

里房子和所有值钱的东西, 四处问

亲友们借钱来为小张灏治病。生母

却狠心地离开了他,至今音讯全无。

善基金会和东广爱基金等联合发起

对小张灏的救助行动。2012年1月,

上海华美医疗美容医院专程去金山

接来小张灏,并邀请美国著名小儿

整形专家安娜博士为张灏会诊,免

费为小张灏种植了 2000 余根头发

了解到小张灏的遭遇后, 市慈

-条眉毛也被烧个精光,右手小

鼻子塌塌的,头发东少一块西少-

词配上具有时代气息的舞台表演, 将现场推向高潮。

据了解,"新成路上嘉年华" 2012 社区文化展演月自9月1日开 始以来,组织开展了形式多样的文 化展示活动, 其中包括举行市民排 舞比赛,书画、摄影、女红作品展示, 篆刻、舞蹈、音乐、摄影、石文化讲解 等系列活动,不仅丰富了居民的精 神世界,增强居民的精神力量,也为 社区内居民人际交往搭建起了良性 互动的平台,努力打造宜居新成、和 谐新成和文化新成

和 300 根眉毛及睫毛。现在,小张灏 原本因烧伤而失去毛发的头部及眉 毛部已长出了新的毛发。今年5月, 华美医疗美容医院又对他作了第二 次修复慈善手术,将他因烧伤而导 致手指黏连、趋于畸形的右手手指 分开。日前,小张灏又来医院复查, 为他主刀的袁玉坤主任检查后认为 手部恢复情况良好,医院并承诺,今 疗提供一切帮助。市慈善基金会、东 方广播有限公司和华美医疗美容医 院的领导给张灏送上了漂亮的书包 和学习用品,欢送他去读小学。张灏 高高兴兴地走进金山朱泾小学,全 班同学和老师为他开了"爱"的主题 班会, 热烈地欢迎小张灏成为集体

慈善阳光聚人心, 阳光慈善暖 人心。三年来,社会上的好心人纷纷 伸出援手帮助这个不幸的孩子。市 慈善基金会为张灏设立的专用基金 共募集善款 140 笔,合计人民币近 20万元。市慈善基金会将管好用好 每一笔善款,呵护每一次爱心奉献。

中的一员.

后将继续关注小张灏, 为张灏的治

故乡》等 16 名。另有优秀奖若干。 **获奖作品及部分应征的诗歌作** 品将续集出版,向党的十八大献礼 诵讯员 金铃

善基金会和东广爱基金、东方都市 年9月初,张灏如愿以偿,跨进了金 广播《情义东方》节目以及社会各界 山朱泾小学就读一年级。

弱势群体的知心人

□记者 陆卫文 通讯员 徐裕根摄

金山区烧伤男孩张灏在上海慈

-记张江镇救助管理所负责人凌卫英

□通讯员 洪金龙

开学前夕,张江镇救助管理所 负责人凌卫英会同浦东新区税务局 第六分所林所长一行三人来到钱党 居委看望了11岁的孤儿许佳彬, 送上了大米。食油和帮用助学金.并 叮嘱他好好学习。这是通过凌卫英 牵线搭桥, 该所对小佳彬已结对帮 困了4个年头

凌卫英从事救助工作 11 年来 牢记救助宗旨,全面掌握救助政 策,坚持公平公正,对低保、协保 申请从严把关,坚持应保尽保,不

该保的坚决不保的原则。并对低保 对象实行动态管理, 平时走村访 居,了解民情,根据实情随时做变 动, 在每半年一次的复审中, 对一 些收入情况变化明显不符合低保条 件的及时予以退出,对处于劳动年 龄段且身体健康的对象, 疏导和引 导他们到劳动保障部门求职登记 通过就业解决家庭困难。如孙桥路 居委有位父母离异的青年,就读期 间因家庭经济困难而享受低保, 毕 业找到工作后就退出低保, 后来对 工作不满意而待业在家,该青年又 重新申请低保,凌卫英给予耐心疏

爱心人士和国际友人的帮助下 由上

海华美医疗美容医院多次进行整形

修复的慈善手术,取得可喜效果。今

导,并联系镇劳保所,帮他重新找 到了工作。今年,凌卫英已帮助10 多名暂时失业无业人员重新走上就

韩荡居委有位中年妇女是崇明 迁来的老居民, 2004年在镇办理小 城镇养老保险时, 因不属于参保对 象, 故无养老和医疗待遇, 后该居 民患重病不能继续工作,长期待业在家,女儿就读高中,丈夫拿的是 最低工资,家庭经济很困难。凌卫 英帮助联系多个相关部门, 为其落 实了"双困"基地, 使她的养老和 医疗得到了保障,这位居民既是手 机发短信又是送锦旗谢恩。凌卫英 "帮助困难群众排忧解困是 我应尽的职责,不用谢!"

每年新学期开始前,有一部分

考取高中、大中专的困难家庭为孩 子的学杂费贵犯愁,凌卫英总是四 处联系奔走,争取镇域内企事业单 位与困难家庭学生结对帮困助学。 经她牵线搭桥,近年来,有镇机关 党支部、张江社区服务中心、孙桥 企业发展有限公司、张江农村商业 银行、张江土地管理所等单位结对 多名贫困家庭学生

凌卫英和她的同事们履行职 不辱使命,把党和政府的温暖 及时送到困难群众手中, 为弱势群 体献一份爱心。不久前,凌卫英获 市社区市民综合帮扶"创先争优" 活动先进个人、2011—2012年度浦 东新区基层社会救助 (收入核对) 窗口"示范岗"荣誉称号。

上钢老人 喜迎中秋、国庆佳节



"没有共产党就没有新中国,没 有……"9 月 19 日上午,在上钢社 区德州四村召开了"迎中秋、庆国 庆"各界人士座谈会上,50余位离 休老干部、少数名族代表,在品尝月 饼的同时用歌声来歌唱伟大的相 国、伟大的党。部分老同志的子女在 国外,在座谈中,他们更是渴望家人 的团圆,民族的团结,祖国领土的统 一伴随着下一个"中秋、国庆"佳节 能早日到来。图为老人们高兴地接 过居民区党总支书记送上的月饼。

通讯员 舒祖康 摄/文

挥毫泼墨喜迎国庆



9月18日,坐落在浦兴文化中心内的东方信息苑的摄影沙龙邀请浦 道摄影联谊会成员一行共47人,到松江辰山植物园采风,进行帮教带,交流切 磋摄影技艺,并摄下大自然美丽的瞬间。秋天是收获的季节,景色优美迷人,美 女们穿着绚丽的服装充当摄影爱好者的"模特儿",在辰山植物园靓起了一 独特的风景线。随队的专业老师忙中不忘抓拍了正在建设中的松江"光富林" 通讯员 秦有喜 摄/文



9月19日,张江镇三桐书画社20多位书画爱好者现场挥毫泼墨,以书 画笔会的形式喜迎国庆喜迎党的十八大。 通讯员 郑丽 摄/文

英华达(上海)公司 助学常态化



9月8日,台资企业英华达(上 海)科技有限公司经理张荣庆等 行,又来到结对助学的民工子弟学 校——闵行区浦江镇文馨学校,举 行与困难家庭学生见面、助学金发 放以及图书捐赠等活动。这是该企 业自 2008 年秋季以来的第5次助 学义举了。 通讯员 周曙明 摄/文